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Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz.
Miimkiinse cevaplarimzi PDF dosyasmna doniistiirerek gonderiniz. Ogrenmedigimiz

yontemlerle yapilan ¢oziimler kabul edilmeyecektir. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplayiniz.

() Her cisim kendi iizerinde bir vektor uzayidir.

() Bir grubun keyfi iki alt grubunun birlesimi de bir alt gruptur.

() Bir vektor uzaymin keyfi iki alt vektor uzayinin kesigimi de bir alt vektor uzayidir.

(D) Bir vektor uzayinin her bazinda ayni sayida vektor vardir.

(1) Her halka aym zamanda degismeli gruptur.

2) x=(2,35),y=(1,6,-4)e R® vektorleri veriliyor.

a) Bu vektorler arasindaki agiy1 bulunuz.

b) x vektoriinii birim vektor haline doniistiirtiniiz.

3) < , >1 ve < , >2 bir V vektdr uzayr ilizerinde tanimli i¢ carpim fonksiyonlari olsun.
vX,y eV i¢in <X, y> =<X, y>l+<x, y>2 seklinde tanimlanan ( , >:V><V—>]R

fonksiyonunun bir i¢ ¢arpim fonksiyonu oldugunu gosteriniz.

4) L:R*—>R?% L(X,Y,z)=(Xx+Y,Xx—2y+2z) fonksiyonunun bir lineer ddniisiim olup

olmadigin1 arastiriniz.

5) S# ve V bir reel vektor uzayi olsun. D = {f |f:S—V fon ksiyon} seklinde tanimlanan

D kiimesinin Vf,geD,VceR ve VseS igin
(f+a)(s)="f(s)+g(s).
(cf)(s)=cf(s)

islemleri ile birlikte R reel sayilar cismi tizerinde bir vektor uzayi oldugunu gosteriniz.
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